

**Конкурсная игровая программа «А ну-ка, мальчики!»
для детей с ограниченными возможностями здоровья**
педагог дополнительного образования: Булдакова Марина Степановна

Предложенная конкурсная программа предназначена для проведения праздничных мероприятий патриотической направленности.

Цель: воспитание у учащихся любви к Родине, уважения к её защитникам.

Задачи: - развивать навыки познавательной активности, смекалку, находчивость;

- воспитывать волю, чувство коллективизма;

- создать положительный эмоциональный фон и праздничное настроение.

Оборудование:

Ход мероприятия

Играется песня «Идет солдат по городу» В. Шаинского.

Ведущий - Сегодня мы собрались, чтобы отпраздновать замечательный праздник 23 февраля. Что это за праздник? (Ответы детей)

Праздник сегодня у наших ребят,
У наших Защитников и наших Солдат,
У дедушек, пап, у дядей, братишек,
У наших Героев, у наших мальчишек!
Наши воины полны мужества и чести!

В День защитника страны все мы с ними вместе!

Очень хочется, чтобы наши мальчики выросли умными, благородными, честными и мужественными людьми. Настоящими мужчинами. А этому нужно учиться.

Мы сегодня для вас подготовили весёлые конкурсы. Только самые быстрые, ловкие, находчивые и сообразительные могут выполнить конкурсные задания.

Ведущий предлагает участникам мероприятия поделиться на две команды.

Конкурс “Заминированное поле”

Давно закончилась война, но след оставила она —

Бывает, среди грядок закопаны снаряды.

И с техникой придет сапёр, чтоб обезвредить поле.

Не будет взрывов с этих пор, беды, и слёз, и боли! (Иванова Наталья)

Ход игры: Ночь. Темно. Вам нужно пройти через «заминированное поле» и не задеть ни одной «мины». С завязанными глазами обойти (кегли). Чем больше заденете мин, тем меньше получите баллов.

Конкурс «Переправа»

Пограничник на границе нашу землю стережет,

Чтоб работать и учиться мог спокойно наш народ.

Ход игры: Нам предстоит переправа через болото. Перебираемся с помощью листков с одного берега на другой. Кто переберётся быстрее и правильнее, тот и победит.

Конкурс “Меткий стрелок”

Автомат есть у солдата и сапёрная лопата,

Магазин с патронами и бушлат с погонами.

Боевая ешь граната, штык и шомпол к автомату,
Каска, фляжка, маскхалат: Настоящий он солдат. (Леонид Грушко)

Ход игры: Все команды строятся в две шеренги. Перед командами на некотором расстоянии ставится пластиковая корзина (ведро), выдаются теннисные мячи. Цель конкурса: каждый участник команды бросает мяч в корзину. Какая команда больше число раз попадёт, та и выигрывает. Каждый участник бросает по одному разу.

Конкурс «Лётчики»

Он металлическую птицу поднимет в облака.
Теперь воздушная граница надежна и крепка! (Н. Иванова)

Ход игры: Из листа бумаги соорудить самолётик. Участники запускают их, чей дальше пролетит, тот и выигрывает.

Конкурс «Моряк»

На мачте наш трехцветный флаг, на палубе стоит моряк.

И знает, что моря страны, границы океанов

И днем, и ночью быть должны, под бдительной охраной! (Н. Иванова)

Ход игры: В армии есть особая категория – моряки. От каждой команды приглашается по одному участнику. Выдаются палочки, к которым привязаны веревки с якорями на конце. По звуковому сигналу участники начинают наматывать веревку на палочку. У кого быстрее поднимется якорь, тот победил.

Конкурс «Медсестра»

Солдат у вражеских высот был ранен утром рано.

Отважный военврач спасет, он перевяжет раны!

Ход игры: На фронте постоянно приходится оказывать помощь раненым, и от скорости медицинского персонала зачастую зависит жизнь человека. Для конкурса понадобятся марлевые бинты. Игрокам необходимо как можно быстрее перебинтовать голову раненому. Кто быстрее это сделает, тот и победит.

Ведущий подводит итоги, награждает сладкими призами.

"Пусть небо будет голубым..."

Пусть небо будет голубым, пусть в небе не клубится дым,

Пусть пушки грозные молчат и пулемёты не строчат,

Чтоб жили люди, города, мир нужен на земле всегда! (Н. Найденова)

ФОТООТЧЕТ



